



**БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

30 квітня 2024 року

м. Біляївка

№ 27/АД-2024

Про створення комісії з питань демонтажу тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності

Керуючись пунктом 20 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Порядком розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 21.10.2011 року № 244 з метою демонтажу самовільно встановленої тимчасової споруди для здійснення підприємницької діяльності громадянином Харибіним Андрієм Олексійовичем по вулиці Харківська б/н в місті Біляївка:

1. Створити комісію з питань демонтажу тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності (далі - Комісія) у складі:

Голова комісії:

Чорний Микола – заступник міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства.

Секретар комісії:

Заруба Віталій – головний спеціаліст відділу з юридичного забезпечення та звернення громадян управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради.

Члени комісії:

Гой Світлана – голова постійної комісії з питань екології, земельних відносин, раціонального використання земельних і природних ресурсів Біляївської міської ради;

Куслій Надія – начальник управління розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради;

Лисенко Володимир – директор Комунального підприємства «Наш дім»;

Молодід Тетяна – начальник управління, містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради;

Представник Одеського районного управління поліції №2 Головного управління Національної поліції в Одеській області (за згодою).

2. Голові Комісії запросити для участі в роботі комісії громадянина Харибіна Андрія.

3. Комісії здійснити заходи щодо демонтажу тимчасової споруди для здійснення підприємницької діяльності самостійно встановленої громадянином Харибіним Андрієм Олексійовичем по вулиці Харківська б/н в місті Біляївка.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Миколу Чорного.

Біляївський міський голова



Михайло БУХТІЯРОВ